



HÉVÍZI POLGÁRMESTERI HIVATAL
8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1.

TÁJÉKOZTATÁS idegenforgalmi adó

Az idegenforgalmi adó beszedésére vonatkozó szabályozás 2020. április 26-tól módosult.

2020. április 26-tól 2020. december 31-ig

terjedő időszakban eltöltött vendégéjszaka utáni **idegenforgalmi adót az adó alanyának nem kell megfizetnie**, az adó beszedésére kötelezettnek **nem kell beszédnie, befizetnie**.

A megállapított, de be nem szedett adót azonban be kell vallani az adóhatósághoz, a tárgy hót követő 15 napig. Nem kell bevallani a megállapított adót, ha annak összege nulla.

Az idegenforgalmi adó mértéke továbbra is 530 forint személyenként és vendégéjszakánként. Az adót minden adóköteles vendégéjszaka után továbbra is ezen összeg alapján meg kell állapítani és rögzíteni az Idegenforgalmi Adó Nyilvántartó Könyv erre célra szolgáló rovatában, annak ellenére, hogy azt a vendégtől nem kell beszédni. A Könyvbe az idegenforgalmi adó kötelezettség összege (Ft) rovatba kell bejegyezni. Az adómentességi szabályok nem változtak, csak az április 26-a előtt is adómentes vendégéjszakát lehet így rögzíteni. Kötelező az adó összegének rögzítése!

Ennek érdekében az Idegenforgalmi Adó Nyilvántartó Könyvet vagy a szálláshely kezelő szoftvert továbbra is az előírások szerint vezetni kell, a már üzemelő és az új szálláshely-szolgáltatóknak is.

Ennek eljárásrendjét Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2018. (IV.26.) önkormányzati rendelete, az idegenforgalmi adó beszedésére kötelezett bejelentési, nyilvántartás-vezetési kötelezettségéről szabályozza.

a 2020. április 26-ig esedékes

idegenforgalmi adót **2020. május 15-ig be kell vallani és be is kell fizetni**, a korábbiaknak megfelelően változatlan rendben.

Az idegenforgalmi adóbevallást továbbra is lehet teljesíteni az elektronikus ügyintézés szabályai szerint, ezért **kérjük az elektronikus ügyintézés igénybevételét.**

A veszélyhelyzet időtartama alatt személyes ügyintézés csak indokolt esetben lehetséges, előzetes időpont egyeztetés alapján (83-500-800 telefonszámon).

Információval a 83-500-800 telefonszámon vagy ado@hevizph.hu címen állunk rendelkezésre.

2020. április 26-után azért fontos az idegenforgalmi adó pontos összegszerű rögzítése és bevallása, mert az önkormányzat a be nem szedett idegenforgalmi adót, ennek alapján fogja tudni igényelni a Magyar Államtól. E bevétel pedig a város működtetése a koronavírus járvány helyzet kezelése, a járvány utáni intézkedések, működés szempontjából szükséges összeg.

Hévíz, 2020. április 27.



dr. Tüske Róbert s.k.
jegyző